

90-ik számú rendkívüli kiadás!

Csikszereda, 1914. évi november 7.

Ára 4 fillér.

CSIKI LAPOK

Felelős szerkesztő:
Dr. Élthes Gyula.

A Csiki Lapok rendkívüli kiadásai a fővárosi lapokat majdnem két nappal előzik meg.

A „Hivatalos” jelzésű táviratok a miniszterelnökség sajtóosztályának hivatalos táviratait.

Táviratok!

**Az oroszok újabb vereségei.
1500 orosz fogoly.**

Budapest, november 5.

(Hivatalos). Hófer vezérőrnagy, a vezérkari főnök helyettese jelenti:

Az északi hadszíntéren hadműveleteink tegnap is tervszerűen folytak anélkül, hogy az ellenség legcsekélyebb mértékben is zavarta volna azokat.

A Visztok folyó torkolatától délre csapataink az oroszokat, kik a San folyó nyugati partján vetették meg lábukat, összes állásaikból kivertek. Itt több mint 1000 oroszot foglyul ejtettünk és géppuskákat zsákmányoltunk.

Hasonlóképpen a Stryj völgyében sem volt már képes az ellenség támadásainkra helytállani. Itt 500 oroszot fogtunk el és egy géppuskás osztag és egyéb hadianyag jutott birtokunkba.

A harc kezdetét vette az oroszok és törökök között.

Konstantinápoly, november 6.

(Hivatalos). A török főhadiszállásról hivatalosan jelentik:

A keleti határon csapataink az egész harcvonalon érintkezésben vannak az ellenséggel.

A symyrnai kikötőben három nagy angol hajót, valamint több kisebb angol és francia gőzöst lefoglaltunk és a hajó személyzetét fogságba ejtettük.

A bagdadi angol és orosz konzulá uson folytatták a házkutatást: Az eddig lefoglalt fegyvereken kívül 16 Maücher és Mauser fegyvert, 32 revolvert, 850 fegyvert és sok töltényt, valamint szuronyokat foglaltak le.

Az angol nagy követségen, valamint az itteni francia Saint-Benete iskolában drótnélküli táviróhoz való készülékeket találtak.

A török lovasság megverte a kozákokat.

Konstantinápoly, november 6.

(Hivatalos). Az Agence Ottoman hivatalosan jelenti:

Vitéz lovasságunk tegnap összeütközött az orosz kozákokkal. Lovasságunk a kozákokat megverte és visszavonulásra kényszerítette.

Lovas hadosztályaink az ellenséges hadsereg utóvédjét szorongatják.

Az angol-francia hajóraj Lemnosz előtt.

Berlin, november 6.

(Hivatalos). A Vossische Zeitungnak jelentik Athénből:

Lemnoszból jelentik, hogy az angol-francia hajóraj tegnapelőtt éjjel Kunkale erődhöz közeledett, de a Dardanellák ázsiai oldalán levő erődből leadott vaklövés után visszavonult.

A tegnap reggel megkezdett bombázásról, mely rövid megszakítással délig tartott, az itteni lapok azt hiszik, hogy nem a tengerszoros áttörését célozzák, mely előtt három nagy angol páncélos, három cirkáló, 14 torpedónaszád és több kisebb hajó horgonyoz.

A bolgár és török barátságos viszony.

Berlin, november 6.

(Hivatalos.) A lapok jelentése szerint Törökország az összes bolgár hadi és kereskedelmi hajóknak szabad közlekedést engedett a Fekete-tengeren.

Ezt a Szófiából érkezett jelentést felette nagy fontosságúnak tartják.

A németek előnyomulása.

Berlin, november 6.

(Hivatalos.) A német nagy főhadiszállásról jelentik:

Ma délelőtt Yprestől észak-nyugatra támadásunk jól halad előre.

La Bassée mellett, Arrastól északra és az Argonnesokban is területet hódítottunk.

Fontos támpontokat vettek be csapataink Brülleben, Saint Michieltől dél-nyugatra, miközben a franciáknak súlyos veszteségeket okoztak.

A keleti hadszíntéren lényeges dolog nem történt.

Adjunk prémet katonáinknak.

A téli háboru borzalmai elien katonáinknak prémre van szüksége. Akinek van, sürgősen küldje be e címre: Hadsegélyező Hivatal Budapest, Váci-utca 38. sz. A posta ingyen szállítja.

Jó száraz egészséges **makói vöröshagyma**

kilogrammonként 54 fillér, zsákvételnél 50 fillér

Fenyves Aladárnál Csikszeredában, Mikó-utca.

Iskolai tankönyveket, valamint mindenféle tanszerek Vákár L. könyvkereskedésében Csikszeredában, lehet beszerezni, a legjutányosabb árak mellett.

Deszka, palló, léce, gyalult padló deszka mindenféle méretben és mennyiségben. Hulladék léce és cándra szekérszámra házhoz szállítva állandóan kapható a Madéfalvi „Ida” Fűrészgyárnál. Megrendeléseket szívesen felvesz Vákár L. könyv-és papírüzlete Csikszeredában.

Közép-Európa háboru térképek kaphatók kiadóhivatalunkban.